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== =="ow 035 035 035 035 035 [= === ow 5 5 5 5 5
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S 20 £ '
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—o 005
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TB nam TB nim TB nim TB nim TB nam 0
2010 2011 2012 2013 2014 T8 nim 2013 TB nim 2014
| e Cing TTQT Viin Phong 5 5 085 082 113 | e Cing TTQT Vin Phong 0,06 0,08
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7 1
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0 T TBham TB nam TB nam TB nam TB niam
2010 2011 2012 2013 2014
[ ———— cang 10T Van Phong [) 542 546 511 532
[ = === oow 7 7 7 70 70
g ~e s A ”
5. Tram quan tric Béi rac Doc Ké:
.
Bui NO2
.
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0 0 e —e—e
TB nim TB nim TB nam TB nim TB nim TB nim TB nim TB nim TB nim TB nm
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TB nam B nim T8 nim T8 nim T8 nam B nim TB nam TB nim T8 nim T8 nim
2010 2011 2012 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014
[————miiricnicke [ oom2 0,059 002 002 001 [ ——o—— Bairicnicke 32 24 203 175 155
= === aw 035 035 035 035 035 [= === ow 5 5 5 5 5
40 0,25
30 0,2
"'E7 = 0,15
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E (=] 0’ 1
10 1S
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0 TB nim TB nim TB nam TB nim TB nim 0
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[ ———— saivicécke 5 5 06 05 16 [ ——e—— Bairicpicke 005 0,09
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~
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[ ——o—— Baivic pécke 002 001
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6. Tram quan tric Bai rac Hon Nhon:

Bui NO2
04 0,25
.X 0,2
g o AN - g 015
= 0,2 = !
3 01 > £ o
' 0,05 2
O TB nam TB nim TB nam TB nam TB nam 0 TB:nsm TB'nAm TB nam TB nam TB nam
| ——————— B ricc Hon Nhon 036 035 014 022 016 | ——————— Biii ric Hon Nhon 0,005 0,005 003 002 002
| == == == = QCVN 03 03 03 03 03 | = = = = QCVN 02 02 02 02 02
SO2 HC
0,4 6
OE) 0,3 og i
01 ._\A 1 \
0 TB nam TB niim TB nam Tanim TB:nﬁm 0 TB niim TB nam TB nam TB nam TB nam
I el Bii réc Hon Nhon 0,062 0,058 0,03 0,01 0,01 | s Bii ric Hon Nhon 31 23 228 225 1,03
= === aw 035 035 035 035 035 [= === ow 5 5 5 5 5
CcO NH3
40 0,25
™ 30 0,2
E 20 oé’ 0,15
= >
S 10 = 01
R 005 +—— —0
T | T | e | e | e 0 Tmmmn T
I ——————— Bii ricc Hon Nhon 5 5 13 178 189 | —————— Biii ric Hon Nhon 004 005
| - = = = QCWN 30 30 30 30 30 | - = — — QcWN 02 02
H2S
0,05
004 +—m———======
™
E 0,03
2 0,02 —
0,01 ——
0 TB ndm 2013 TB nim 2014
I ——————— B ric Hon Nhon 0025 0012
| - — = = QCWN 0,042 0,042
I11. S6 lwgng nwéc thai phat sinh tai KKT Van Phong
, 2. Luwong nwée thai (m°/ngay)
S W i B NTSH NTCN Téng cong
1 Céc doanh nghiép 371,1 595,4 966,5
2 Khu dan cu 21.372,50 - 21.372,50
3 Cosdyte 68,7 17,2 85,9
4 Céc ngudn khac 1.090,60 30,6 1.121,20
Tong cong 22.902,90 643,2 23.546,10
V. S6 lwgng CTR phat sinh tai KKT Van Phong
o Luwgng phat sinh CTR (kg/ngay)
STT Nhom doi twgng CTRSH CTRCN CTNH
1 Cac doanh nghiép 2.098,20 29.980,40 3.394,70
2 Khu dan cu 127.457,00 - 7.630,00
3 Cosdyte 263,1 - 236,3
4 Lang nghé tiéu thia CN 161,5 87.280,00 -
5 Bén xe 258 - 12
6 Cac nguén khac 6.511,90 5.863,00 563,7
Téng cdng 136.749,70 123.123,40 11.836,70
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B. HIEN TRANG CHAT LUQNG MOI TRUONG TAI KCN SUOI DAU
I. Két qua quan tric chit lwgng nwéc thai sau xir Iy tai KCN Sudi Dau

pH

TSS

10 100
8 ’-—N—__.—-* 80
6 s ===== = 60
4 >
£ 40
2 . .
0 TB Nir 20
‘TB Nam 2010 | TB Nam 2011 | TB Nam 2012 2013\“ TB Nam 2014 0
TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam
———— KCNSD 7 74 65 69 71 2010 2011 2012 2013 2014
— = = = QCVN (mite dusi) 55 55 55 55 55 [——kevsp 20 43 161 238 23
------- QCVN (it rén) 9 9 9 9 9 [===----qow 9 % % % %
150 50
40
- 100 _
~ 5= 30 -
(@2} (=)
£ 50 | 1S 20 .
10
0 TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam 0 TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam
2010 2011 2012 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014
[——«enw 467 31 45 8 895 [ ———kenso 31 175 285 32 375
[==----- QCWN 135 135 135 135 135 [=====-- QcvN 5 5 5 45 45
R R
Tong N Tong P
40 6
.................. 5 coccccccccccccccane
30
= - = 4
= =
£ 2 — 7 g S M
2 _AVL
10
1
0 TB Nam 2012 TB Nam 2013 TB Nam 2014 0 TB Nam 2012 TB Nam 2013 TB Nam 2014
[——kenw 145 18 254 [ ——kenso 25 17 297
[-=----- QCWN 36 36 36 [=====-- QcvN 54 54 54
10 0,5
8 0,4
s s o
= 4 -—0\ = 02
2 p 01
o \ 0 R - .
TB Nam 2011 B Nain 2012 TB Nam 2013 TB Nam 2014 TB Nam 2012 TB Nam 2013 TB Nain 2014
[—=—kenso 44 0026 036 265 [—=— Kkenso 0,009 001 0,004
| ------- QCVN 9 9 9 9 I ------- QCVN 045 045 045
0,1 0,008
0,08
’ 0,006 L
%‘: 0,06 \
S 0,04 0,004 \
0,02 0,002
0 o N \.
TB Nam 2012 TB Nam 2013 TB Nam 2014 0
[[————xensp 0,003 0,002 0,001 TB Nam 2013 | TB Nim 2014 |
[=====-- QcvN 0,09 0,09 0,09 [kensD 0,006 [ 0,001 |
0,0012 6000
0,001 \ € 5000
o
__ 0,0008 ~_ S 4000
=
 ouos ~ : o
0,0004 o
e S 1000
0,0002 0
0 TB Nam 2013 TB Nam 2014
B Nam 2013 | TB Nam 2014 | [ ——e——kenso 720 225
[——xenso 0,001 | 0,0003 | [=====-- QN 5000 5000




I1. Két qua quan tric chit lrgng nwéc tai cong Ong Ciia

pH

DO

0

r—r—0—0—0

10 6
8 5 \
6 = 4
= \
4 =) 3
2 S 2
0 TB 11 tha 1
TB Nam 2010 | TB Nam 2011 | TB Nam 2012 | TB Nam 2013 | [[B 211G
dau nim 2014 O
———4—— Cing Ong Ciia 711 714 724 733 777 TB Nam 2013 TB 11 thing déu nim 2014
------- QCVN (mic dudi) 55 55 55 55 55 | ————4— Céng Ong Ciia 49 33
------- QCVN (e trén) 9 9 9 9 9 ) 4 4
400 >
300
= 3 /
E’ g’ 200 /
100
" A < A N "
TB Nam TB Nam TB Nim TB Nim Ti;fﬂg‘,‘;l"g B Nam TB Nim TB Nim B Nim Tigtln‘;‘;"g
2010 2011 2012 2013 2010 2011 2012 2013
2014 2014
[ ——— coneomcua 1529 1255 255 406 101 [ ——o—— céng OngCua 317 335 218 274 3759
[=====-- QcvN 30 30 30 30 30 [=====-- QCVN 03 03 03 03 03
1 25
2 _—%
= = 1
=) [=2) 5 e
S 1S 1
0,5
0 . A -T_Enmé“g 0 =
TB Nim TB Nam TB Nim TB Nim et TB Nam TB Nim TB Nim TB Nim piweit
2010 2011 2012 2013 2010 2011 2012 2013
2014 2014
[ ——— coneomcua 079 032 013 0226 0,097 [ ——o—— céng Ongua 201 227 188 204 119
[=====-- QCN 004 0,04 004 004 004 [=====-- QCVN 15 15 15 15 15
0,06 0,8
0,05
= 0,04 _ 0,6 -
~ ! —
o 0,03 2 04 >—e
0.02 02
0,01 \

0

TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam Lh;B {‘l TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam Ti}l |!|a'ng
2010 2011 2012 2013 hang S 2010 2011 2012 2013 o
nim 2014 2014
[ ——— coneomcua 0,004 0,005 0,005 0,005 0,005 [ ——o—— cing OngCua 063 056 05 039 038
[-- ~= QCWN 0,05 005 0,05 005 005 - QCVN 01 01 01 01 01
2000000 800
E 1500000 o 600
o =
9 1000000 = 400
d / g
Z 500000 —* 200 —
E 0 : TB11 0 TB 11 thé
TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam hang d TB Nam TB Nam TB Nam TB Nam du na 'ang
2010 2011 2012 2013 (hing 4% 2010 2011 2012 2013 o
nim 2014 2014
I ———&—— Cng Ong Cita 175042 116 102 493333 1490000 | ———&—— Céng Ong Cia 145 112 66,5 4495 3117
[=====-- QcvN 7500 7500 7500 7500 7500 [=====-- QCVN 600 600 600 600 600

I11. Két qua quan tric chét lwgng nwéc nga

m tai

khu dan cw d6i dién KCN Sudi Diu

10

8

“pH“““'-'-)--\":

g

2

0 TBnam 2010 | TBnam 2011 | TBnam 2012 | TBnam 2013 | TBnam 2014
—————— Nuréc ngim KCN SD 554 559 6,27 85 79
= QCVN (mic dudi) 55 55 55 55 55
= QCVN (mic trén) 85 85 85 85 85

600

Do cirng

500 f
= 400 7
g’ 300
200 /
100 .___P'A ~
0 h QCVN
TB nim TB nim TB nam TB nim TB nam 09:
2010 2011 2012 2013 2014 2008/BT
NMT
| e Nutéic ngim KCN SD 482 64,5 130 35 178 500
| ------- QCVN 500 500 500 500 500 500
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TSS

NO2-N

2000 1,2
_ 1500 - 1
= ) — 0,8
1000 > F_3
e / g 0,6 7 X
500 04 ~ AN
0 - & \
0 QCVN 0’ 2 / \
TB na TB na ar TB ni TB n 09: __, ,—
Zl)?;m Zo?jm ZU‘;Z Zﬂ?l?‘lm Z(lrllim 2008/BT O TB ham TB ham TB nam TB ham TBhiam
NMT 2010 2011 2012 2013 2014
| e NuGic I@ém KCN SD 353 310 332 157 301 1500 | e NuGc nﬁm KCN SD 0,004 0,004 0,7 0,004 0,002
| ——————— QCVN 1500 1500 1500 1500 1500 1500 | ------- QCVN 1 1 1 1 1
NO3-N NH3,4-N
= — 4 —\
(o)) =
g 10 2 / \
Y S . N
2010 2011 2012 2013 2014 0 N &
TB niim TBham TB niim TB niim TB nam
| e Nuc ngim KCN SD 374 0,07 1,86 0,12 0,05 2010 2011 2012 2013 2014
15 15 15 15 15 et Nurirc ngam KCN SD 0,28 0 5,03 012 0,07
300 1,2
250 1
= 200 = 08 A
g’ 150 g’ 0,6 P
100 _ * 0,4 _jA.A
50 > 0,2 -+
0 TB nam TB nam TB nam TB nam TB nam O TB nam TB nam TB nam TB nim TB nim
2010 2011 2012 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014
| ——#——— Nuc ngim KCN SD 82,7 914 758 12 118 | e Nugc ngim KCN SD 027 071 045 038 058
| ——————— QCVN 250 250 250 250 250 | ------- QCVN 1 1 1 1 1
0,06 500
0,05 “\ 400
= 0,04 AN = 300
= 0,03 >
€ N\ £ 200
0,02 N\ o
001 V i 100 1 \
a
0 TB nim TB nim TB nim TB nim TB nim 0 TB nim TB nim TB nim TB nim TB'ném
2010 2011 2012 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014
| e Nuc ngém KCN SD 0,05 0,005 0,01 0,0015 0,001 | e Nu6c nﬁm KCN SD 119 131 58,95 72 42
[===---- QowN 001 001 001 001 001 [=====-- QCVN 400 400 400 400 400
4 1,2
3 1
= = 08
g: 2 é" 0,6
1 0,4
0,2
& e & & - A a " -
0 TB nim TB nam TB nam TB nim TB nim 0 TB!am TB ham TB nam TB nim TB'ném
2010 2011 2012 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014
| ———&——— Nuée ngim KCN SD 0,02 0,01 0,03 0,05 0,02 | e NurGrc ngim KCN SD 0,003 0,003 0,01 0,03 0,004
[==----- QcvN 3 3 3 3 3 [=====-- QcvN 1 1 1 1 1
1,2 0,006
1 0,005
= 0,8 = 0,004
= 0,6 (=] 0,003
€ 04 1S 0,002
0,2 0,001 —
N o—— _
URET ma i e e o o o TBnam | TBnam | TBnam | TBnam | TBnam
2010 2011 2012 2013 2014 201 2011 2012 2013 2014
> -
& NuengimKCN | 9004 | 0003 | 0003 | 00007 | 0007 &= NubengimKCN | g0003 | 00002 | 00005 | 0,00009 | 0,0006
= === QCVN 1 1 1 1 1 —===-QCcWN 0005 | 0005 | 0005 | 0005 | 0,005
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Cr

Fe

0,06 6
0,05 5
= 0,04 = 4
E’ 0,03 g’ 3
0,02 2 A
0,01 1
0 T TB nam TB nam TB nam TB nam TB nam 0 T TB nam TB nam TB nam TB nim TB nim
2010 2011 2012 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014
| e NuGic llg,ém KCN SD 0,0021 0,0025 0,004 0,005 0,004 | e NuGc nﬁm KCN SD 0,26 237 1,03 0,54 0,15
| ——————— QCVN 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 | ------- QCVN 5 5 5 5 5
0,6 0,002
0,5
0‘ 1 0,0015 ~
= ' =
=2 0,3 =] 0,001
IS IS
02 0,0005 A\
0,1 - \_—/\
0 TB nam TB nam TB nam TB nam TB nam O TB nam TB nam TB nam TB nim TB nim
2010 2011 2012 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014
| e NuGic: ngém KCN SD 0,05 0,02 014 0,087 0,14 | e NuGc ngﬁm KCN SD 0,0016 0,0002 0,0003 10,0005 0,0001
| - = QCVN 05 05 05 05 05 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
0,06 _ 2000
0,05 £ 1500
0,04 1=
= ’ o
g 0,03 k=) 1000
0,02 Z / \
’ o 500
0,01 s \
0 T TB nam TB nam TB nam TB nam TB nam O TB nam TB nam TB nam TB nim TBhiam
2010 2011 2012 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014
| = Nutc llgém KCN SD 0,003 0,003 0,003 0,003 0,004 | e NuGc ngém KCN SD 151 115 1500 161 0
| ——————— QCVN 0,05 0,05 0,05 0,05 0,05 | ------- QCVN 3 3 3 3 3
A > < oA A by a e . Ao A
IV. Keét qua quan trac tieng on va khong khi xung quanh tai KCN Su6i Dau
. -
Bui lo Iirng NO2
.
05 0,25
04 [ g o 0,2
. \ 2 015
e 0,3 )
£ \ =
g’ 0,2 e 01
\_’_ 0.05
,
01 0l e ° & d o
0 TB nam TB nim TB nim TB nim TB nim
TB nam 2010 TB nam 2011 TB nam 2012 TB nim 2013 TB nim 2014 2010 2011 2012 2013 2014
[[————konsp 043 034 022 013 012 [ ——+——kenso 0,005 0,005 0016 0,025 0,021
I ------- QCVN 03 03 03 03 03 | ------ QCVN 02 02 02 02 02

SO2

HC

0,4 6
5
™ 03 ™ 4 N
E 0.2 g 31 O~ pd e
E . L
0,1 1
0 TB nam 2010 TB nam 2011 TB nam 2012 TB nim 2013 TB nim 2014 0 TB nam 2010 TB nam 2011 TB nam 2012 TB nim 2013 TB nam 2014
| e KCN SD 0,062 0,057 0,02 0,014 0,017 | el KCN SD 33 26 24 45 4
| ------- QCVN 035 035 035 035 035 I ------- QCVN 5 5 5 5 5
40 0,2
. 30 0,15
=) 20 0.1 = °
10 0,05
0 TB nam 2010 TB nam 2011 TB nam 2012 TB nim 2013 TB nim 2014 0 TB nim 2013 TB nam 2014
| e KCN SD 5 5 29 186 307 | el KCN SD 01 0,09
[======- QCVN 30 30 30 30 30 [======- QCVN 018 018




72
70
68 -—‘\
66 AN -
64 N

62

60
58 TBnam 2010 | TBnam2011 | TBnam2012 | TBnam2013 | TBnim2014

[[———kensp 68,6 625 671 678 69
[===---- QCVN 70 70 0 70 70

dBA

5. S6 lrgng nudére thai phat sinh tai KCN Sudi Diu

Nganh nghé Nudre thai (m*/ngay)
STT :
kinh doanh NTSH NTSX Téng cong
1 Ché bién thity san 269,4 964,4 1.233,80
2 Nong nghiép 32 274,6 306,6
3 Xay dung 09 0,6 15
4 Cbng nghiép 2475 68,3 315,8
Téng cong 549,8 1.307,90 1.857,70
6. S6 Iwgng CTR phat sinh tai KCN Sudi Dau
Nganh nghé Chét thai ran (kg/ngay)
STT ;
kinh doanh CTRSH CTRCN CTRNH
1 Ché bién thuy san 1.154,40 15.843,80 69,3
2 Nong nghiép 192 351,4 27,2
3 Xay dung 54 58 0,6
4 Cong nghiép 1.458,90 2.670,20 307,8
5 Nganh khéac 21,6 - 1,3
Téng cong 2.832,30 18.871,20 406,2




